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Περίληψη
Η περίληψη θα πρέπει να είναι μια μόνο παράγραφος και να έχει έκταση μέχρι 200 λέξεις με γραμματοσειρά Times New Roman 9 στιγμών. Η εσοχή θα πρέπει να οριστεί στα 0.3 εκ. σε κάθε πλευρά. Ο τίτλος «Περίληψη» θα πρέπει να είναι κεντραρισμένος και να γραφεί με γραμματοσειρά Times New Roman  10 στιγμών, έντονα. Θα πρέπει να υπάρχει διάστημα μιας γραμμής ανάμεσα στον τίτλο και το κείμενο της περίληψης.  Η περίληψη θα πρέπει να είναι συνοπτική και τεκμηριωμένη και να περιλαμβάνει τα βασικά στοιχεία της αναρτημένης ανακοίνωσης. Σε πολλές βάσεις δεδομένων η περίληψη παρουσιάζεται αυτόνομα και για το λόγο αυτό θα πρέπει να μπορεί να σταθεί μόνη της και να μην περιλαμβάνει βιβλιογραφικές παραπομπές. Αν αυτές κρίνονται απαραίτητες από τους συγγραφείς, θα πρέπει να δίνονται ολοκληρωμένες, μέσα σε παρένθεση. 
Λέξεις κλειδιά: γράψτε έως πέντε λέξεις-κλειδιά με γραμματοσειρά Times New Roman, 10 στοιχείων.

1. ΒΑΣΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΜΟΡΦΟΠΟΙΗΣΗΣ

Αυτός ο οδηγός περιέχει όλες τις απαραίτητες πληροφορίες για τη μορφοποίηση των αναρτημένων ανακοινώσεων (posters) που θα συμπεριληφθούν στα πρακτικά. Σας παρακαλούμε να ακολουθήσετε πιστά τις προδιαγραφές και τις οδηγίες που δίνονται με τον οδηγό αυτό ώστε τα πρακτικά να έχουν μια ομοιογενή μορφή και να είναι δυνατή η έγκαιρη παραγωγή τους. Αν έχετε απορίες σχετικά με τη μορφοποίηση, επικοινωνήστε ηλεκτρονικά με τη γραμματεία του συνεδρίου στο 
arts.edu2011@gmail.com 
Κάθε αναρτημένη ανακοίνωση που θα συμπεριληφθεί στα πρακτικά του συνεδρίου (μαζί με τη βιβλιογραφία, πίνακες, διαγράμματα κ.λπ.) θα πρέπει να ακολουθεί πιστά τις οδηγίες μορφοποίησης που δίνονται με αυτόν τον οδηγό και η έκτασή της δεν μπορεί να ξεπερνά τις έξι (6) σελίδες. 
Τα πρακτικά θα εκτυπωθούν σε μέγεθος χαρτιού A4  (21 x 29.7 εκ.). Η γραμματοσειρά που θα χρησιμοποιηθεί για το κυρίως κείμενο θα είναι Times Roman 10 στιγμών. Το κείμενο θα πρέπει να είναι πλήρως στοιχισμένο και το διάστιχο γραμμής μονό. Μην χρησιμοποιήσετε το συλλαβισμό και μην αριθμήσετε τις σελίδες. 
Το κείμενο της αναρτημένης ανακοίνωσης θα πρέπει να μορφοποιηθεί σε δυο στήλες που η κάθε μια θα έχει πλάτος 8.1 εκ. ενώ η απόσταση μεταξύ των στηλών θα πρέπει να οριστεί στα 0.8 εκ. (συνολικό πλάτος 17 εκ. και ύψος 24.7 εκ.). Αφήστε διάστημα δυο γραμμών ανάμεσα στα στοιχεία του τελευταίου εισηγητή και την αρχή του κειμένου. Το αριστερό και δεξί περιθώριο πρέπει να οριστεί στα 2.0 εκ. ενώ το επάνω περιθώριο και το κάτω περιθώριο στα 2.5 εκ. 
Ο τίτλος της αναρτημένης ανακοίνωσης θα πρέπει να είναι κεντραρισμένος, με κεφαλαία, έντονα γράμματα, με γραμματοσειρά Times New Roman, 14 στιγμών. Ο τίτλος προτείνουμε να είναι συνοπτικός (μέχρι δεκαπέντε λέξεις) και κατατοπιστικός για το περιεχόμενο της ανακοίνωσης. 

Κάτω από τον τίτλο θα πρέπει να υπάρχει διάστημα μιας γραμμής και στη συνέχεια τα στοιχεία των εισηγητών-συγγραφέων. Τo ονοματεπώνυμο κάθε εισηγητή θα πρέπει να συνοδεύεται από μια διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σε παρένθεση. Το ονοματεπώνυμο και η ηλεκτρονική διεύθυνση κάθε εισηγητή θα πρέπει να είναι κεντραρισμένα, έντονα και γραμμένα με γραμματοσειρά Times New Roman 11 στιγμών. Κάτω από το όνομα και επώνυμο κάθε εισηγητή θα πρέπει να γραφεί ο εργασιακός φορέας και η πλήρης ταχυδρομική διεύθυνση με γραμματοσειρά Times New Roman 10 στιγμών, κεντραρισμένα, όχι έντονα. 
Η πρώτη γραμμή κάθε παραγράφου θα πρέπει να έχει εσοχή 0.4 εκ. Να μην αφήνετε κενές γραμμές μεταξύ των παραγράφων. 

2. Τιτλοι πρωτου επιπεδου
Οι τίτλοι πρώτου επιπέδου θα πρέπει να είναι αριθμημένοι με αραβικά ψηφία, κεντραρισμένοι και γραμμένοι με έντονα κεφαλαία γράμματα (γραμματοσειρά Times New Roman 11 στιγμών). Το διάστιχο των τίτλων πρώτου επιπέδου θα πρέπει να οριστεί σε 10 στιγμές (πριν) και σε 3 στιγμές (μετά). 
2.1. Τίτλος δεύτερου επιπέδου
Οι τίτλοι δεύτερου επιπέδου θα πρέπει να είναι γραμμένοι με έντονα, πεζά γράμματα (γραμματοσειρά Times New Roman 11 στιγμών) και με αριστερή στοίχιση. Το διάστιχο των τίτλων δευτέρου επιπέδου θα πρέπει να οριστεί σε 10 στιγμές (πριν) και σε 3 στιγμές (μετά). Οι τίτλοι δεύτερου επιπέδου θα πρέπει να αριθμούνται με βάση τους τίτλους πρώτου επιπέδου (π.χ. 2.1).
2.1.1. Τίτλοι τρίτου επιπέδου
Οι τίτλοι τρίτου επιπέδου θα πρέπει να είναι γραμμένοι με έντονη γραμματοσειρά Times New Roman 10 στιγμών, να είναι αριθμημένοι με βάση τους τίτλους δευτέρου επιπέδου (π.χ. 2.1.1) και να έχουν αριστερή στοίχιση. Το διάστιχο των τίτλων πρώτου επιπέδου θα πρέπει να οριστεί σε 6 στιγμές (πριν) και σε 3 στιγμές (μετά). Η χρήση τίτλων πέραν του τρίτου επιπέδου θα πρέπει να αποφευχθεί. 
2.2. Σημείωση πνευματικών δικαιωμάτων
Παρακαλούμε να τοποθετήσετε το πλαίσιο με τη σημείωση πνευματικών δικαιωμάτων στο κάτω αριστερό άκρο της πρώτης σελίδας, όπως ακριβώς εμφανίζεται σε αυτόν τον οδηγό. 
2.2.1. Λίστες
· Χρησιμοποιείστε γραμματοσειρά Times New Roman 10 στιγμών, μονό διάστιχο, πλήρη στοίχιση, εσοχή 0.3 εκ. σε κάθε πλευρά και περασιά  0.4  εκ. 

· Χρησιμοποιείστε γραμματοσειρά Times New Roman 10 στιγμών, μονό διάστιχο, πλήρη στοίχιση, εσοχή 0.3 εκ. σε κάθε πλευρά και περασιά  0.4  εκ. 

3. ΑΛΛΕΣ ΜΟΡΦΟΠΟΙΗΣΕΙΣ
3.1. Υποσημειώσεις
Δηλώστε τη θέση κάθε υποσημείωσης με έναν αριθμητικό εκθέτη
 μέσα στο κείμενο. Γράψτε τις υποσημειώσεις με απλή γραμματοσειρά Times New Roman 9 στοιχείων. Οι υποσημειώσεις ξεχωρίζουν από το κυρίως κείμενο με μια οριζόντια γραμμή. Προτείνουμε να αποφύγετε τη χρήση των υποσημειώσεων, αν αυτό είναι δυνατόν. 

3.2. Πίνακες
Οι πίνακες μπορούν να έχουν πλάτος έως αυτό μιας στήλης (8.1 εκ.) ή να εκτείνονται σε πλάτος ίσο με αυτό των δυο στηλών. Σε καμία περίπτωση οι πίνακες δεν πρέπει να υπερβαίνουν σε πλάτος τα 17 εκ. και σε ύψος τα 24.7 εκ. Οι πίνακες πρέπει να είναι αριθμημένοι διαδοχικά με αραβικά ψηφία (π.χ. Πίνακας 1, Πίνακας 2 κ.ό.κ.) και να συνοδεύονται από λεζάντες (γραμματοσειρά Times New Roman, 9 στοιχείων) σύμφωνα με το υπόδειγμα του πίνακα 1. Η λεζάντα κάθε πίνακα πρέπει να τοποθετείται ακριβώς κάτω από αυτόν και να είναι κεντραρισμένη. Αφήσετε κενό μιας γραμμής ανάμεσα στο κείμενο και τον πίνακα. 

	Παράγοντες
	Ποσοστά

	Παράγοντας 1
	87.0 %

	Παράγοντας 2
	56.8 %

	Παράγοντας 3
	42.3 %

	Παράγοντας 4
	24.1 %


Πίνακας 1. Υπόδειγμα λεζάντας πίνακα

3.3. Διαγράμματα
Όλα τα διαγράμματα, εικόνες ή γραφήματα μπορούν να είναι έγχρωμα ή ασπρόμαυρα αλλά σε ανάλυση 300 dpi για να διασφαλιστεί η πιστή αναπαραγωγή τους στην έντυπη και ηλεκτρονική έκδοση των πρακτικών. Τα διαγράμματα, εικόνες ή γραφήματα μπορούν να έχουν πλάτος ίσο με αυτό μιας στήλης (8.1 εκ.) ή να εκτείνονται σε πλάτος ίσο με αυτό των δυο στηλών. Σε καμία περίπτωση όμως το πλάτος τους δεν πρέπει να υπερβαίνει τα 17 εκ. και το ύψος τα 24.7 εκ. 

Τα διαγράμματα, οι εικόνες και τα γραφήματα θα πρέπει να  είναι αριθμημένα διαδοχικά (π.χ. Γράφημα 1, Γράφημα 2 κ.ό.κ.) και να συνοδεύονται από λεζάντες (γραμματοσειρά Times New Roman, 9 στοιχείων) σύμφωνα με το υπόδειγμα του Γραφήματος 1. Η λεζάντα κάθε διαγράμματος, εικόνας ή γραφήματος θα πρέπει να τοποθετείται ακριβώς κάτω από το αντίστοιχο διάγραμμα, εικόνα ή γράφημα και να είναι κεντραρισμένη. Αφήσετε κενό μιας γραμμής ανάμεσα στο κείμενο και το διάγραμμα, την εικόνα ή το γράφημα.  
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Γράφημα 1:  Υπόδειγμα λεζάντας γραφήματος
4. ΠΑΡΑΘΕΣΗ ΠΗΓΩΝ
Ακολουθήστε το ΑPA Publication Manual (6th edition) για την συνοπτική παράθεση των πηγών μέσα στο κείμενο αλλά και την ολοκληρωμένη παράθεση των πηγών στο τέλος του κειμένου. Περισσότερες πληροφορίες για το ΑPA Publication Manual μπορείτε να βρείτε στο διαδίκτυο (π.χ. www.apastyle.org).  

Ταξινομήστε τις πηγές με αλφαβητική σειρά, με βάση το επώνυμο του πρώτου συγγραφέα. Αν έχουν χρησιμοποιηθεί δυο εργασίες του ίδιου συγγραφέα, τοποθετήστε πρώτη αυτή που είναι προγενέστερη. Όταν πρέπει να παραθέσετε πολλαπλές πηγές στην ίδια παρένθεση τοποθετήστε τις με αλφαβητική σειρά και διαχωρίστε τις με άνω τελεία π.χ.   (First, 2007˙ Second & First, 2000˙ Third, 1989). 

Οι πηγές θα πρέπει να μορφοποιηθούν ως εξής: ορίστε διάστιχο 0.3 εκ. σε κάθε πλευρά και την εσοχή πρώτης γραμμής στα 0.4 εκ. Χρησιμοποιήστε γραμματοσειρά Times New Roman, 10 στοιχείων, σε πλήρη στοίχιση. Υποδείγματα για την ολοκληρωμένη παράθεση των πηγών στο τέλος της αναρτημένης ανακοίνωσης και τη μορφοποίησή τους θα βρείτε στην αντίστοιχη ενότητα (βλ. 7. ΠΗΓΕΣ). 

5. ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΤΕ ΤΟΝ ΟΔΗΓΟ
Σας προτείνουμε να αξιοποιήσετε την μορφοποίηση που έχει ο οδηγός αυτός ώστε να αποφύγετε λάθη, άγχος και σπατάλη χρόνου. Αντιγράψτε το αρχείο GAPMET_POSTER_TEMPLATE_GR.doc με τον οδηγό σε ένα φάκελο του σκληρού σας δίσκου αντιγράψτε το και μετονομάστε το όπως επιθυμείτε. Στη συνέχεια διαγράψτε π.χ. τον τίτλο και γράψτε τον δικό σας. Η μορφοποίηση του τίτλου θα διατηρηθεί. Επιπλέον, με τον τρόπο αυτό δεν χρειάζεται να ρυθμίσετε εσείς τις διαστάσεις και τα περιθώρια της σελίδας, των στηλών κ.ό.κ. 
Όταν ολοκληρώσετε τη συγγραφή της ανακοίνωσής σας, εκτυπώστε την και ελέγξτε  αν έχει όλες τις προδιαγραφές και τη μορφοποίηση που θέτει ο οδηγός (GAPMET_POSTER_TEMPLATE_GR.doc). Σε κάθε περίπτωση, μην ξεχνάτε ότι δεν πρέπει να υπερβείτε το όριο των 6 σελίδων για τις αναρτημένες ανακοινώσεις.

Οι παραπάνω προδιαγραφές ισχύουν για το κείμενο της αναρτημένης ανακοίνωσης έτσι όπως προορίζεται να εμφανιστεί στα πρακτικά και το οποίο πρέπει να αποστείλετε σύμφωνα με τις καταληκτικές ημερομηνίες υποβολής ως αρχείο κειμένου (.doc ή .docx). Η ανακοίνωση πρέπει να είναι πρωτότυπη, επιστημονικά άρτια και να αντιστοιχεί στην υποβληθείσα περίληψη που εγκρίθηκε.

5.1. Οδηγίες για την αφίσα
Η αφίσα (poster) θα εκτυπωθεί με δική σας ευθύνη και πρέπει να έχει μέγιστες διαστάσεις 0,80μ. (πλάτος) Χ 1,00μ. (ύψος). Το υλικό της αφίσας πρέπει να είναι ομοιογενές και μπορεί να είναι χαρτί ή μουσαμάς. Η αφίσα πρέπει να είναι ενιαία και όχι συγκολλημένες σελίδες Α4 δίπλα-δίπλα.

Το περιεχόμενο της αναρτημένης ανακοίνωσης που θα παρουσιάζεται στην αφίσα πρέπει να αποτελείται από: α) τον τίτλο και β) τον (τους) συγγραφέα (συγγραφείς) στο πάνω μέρος της αφίσας, γ) το σώμα κειμένου της ανακοίνωσης που ανταποκρίνεται στο κείμενο που έχετε υποβάλλει για να συμπεριληφθεί στα πρακτικά και δ) την παράθεση των πηγών (βιβλιογραφία). Δεν απαιτείται η περίληψη. 

Για την αφίσα μπορείτε να ακολουθήσετε την ίδια μορφοποίηση με το κείμενο των πρακτικών ή να την τροποποιήσετε για λόγους καλύτερης προσαρμογής και εμφάνισης στις διαστάσεις της αφίσας. 

Ο τρόπος παρουσίασης των πληροφοριακών στοιχείων της αφίσας θα πρέπει να διευκολύνει την ανάγνωση και την άμεση οπτική κατανόησή τους. Πρέπει η γλώσσα να είναι απλή, οι περιγραφές σαφείς, συνοπτικές και ουσιώδεις με ροή και διασύνδεση ώστε το ενδιαφερόμενο κοινό να αποκομίσει τα κυριότερα στοιχεία της ανακοίνωσης.     

Η επικοινωνιακή αποτελεσματικότητα της αφίσας μπορεί να ενισχυθεί από αισθητικά στοιχεία. Έτσι, πρέπει να επιλεχθεί κατάλληλο μέγεθος γραμματοσειρών και μπορεί να γίνει χρήση διαφορετικών χρωμάτων σε γραμματοσειρές, φόντο, σύμβολα, πλαίσια κ.ά. με ισορροπημένη τοποθέτηση και αναλογία κειμένου και τυχόν εικόνων, γραφημάτων κ.ά., ώστε η αφίσα να είναι καλαίσθητη και να προσελκύει τον αναγνώστη και να  κατευθύνει την προσοχή του σε σημαντικά δομικά στοιχεία και μηνύματα της ανακοίνωσης (π.χ. στόχοι, μεθοδολογία, αποτελέσματα και συμπεράσματα μιας έρευνας). 

Μία προσεγμένη αφίσα θα πρέπει να κεντρίσει το ενδιαφέρον του κοινού και να αποτελεί αφόρμηση για συζήτηση με τον (τους) συγγραφέα (συγγραφείς) για περαιτέρω ενημέρωση, γεγονός που προβλέπεται κατά τη διάρκεια του poster session που θα προγραμματιστεί στο πλαίσιο του συνεδρίου. 

Οι συγγραφείς θα αναρτήσουν την αφίσα τους από την έναρξη του συνεδρίου στην αίθουσα ανάρτησης (Art hall) του συνεδρίου, προμηθευόμενοι τα απαιτούμενα υλικά για την ανάρτηση των ανακοινώσεων από το Γραφείο Εξυπηρέτησης Συγγραφέων που θα λειτουργεί σε ειδικό χώρο εντός του Συνεδριακού Κέντρου.

6. ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ
Τοποθετήστε τις ευχαριστίες και τις πληροφορίες για τυχόν χρηματοδότηση, υποτροφίες κ.λπ. στο τέλος της ανακοίνωσης αλλά πριν από τις πηγές. 
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